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POVRATNA INFORMACIJA 

Drugi dan po odpustu vas bo poklicala naša medicinska sestra na dom in vas 
povprašala o vašem počutju in vaši prilagoditvi doma. Zanima nas tudi kako ste se 
počutili pri nas, zato vas prosimo za povratne informacije. 

 

 

Pnevmotoraks se lahko ponovi! V tem primeru boste ponovno hospitalizirani. Z 
zdravnikom se boste odločili za vstavitev drena v plevralno votlino ali pa vam bo 
predstavil možnost manjšega operativnega posega.   

 

 

Želimo vam dobro in hitro okrevanje. 

 

 

KO za torakalno kirurgijo 

Bojana Smrke Kumer, dms 

 

 

 

 
 

 
NAVODILA BOLNIKOM PO DRENAŽI 

PRSNEGA KOŠA  
( PNEVMOTORAKS) 

 

Pnevmotoraks je prisotnost zraka znotraj plevralne votline. Ta vam je povzročal 
težave pri dihanju, zato smo vam nastavili drenažo prsnega koša. Vaša pljuča smo 
kontrolirali z rentgenskim slikanjem in se prepričali, da so pljuča spet razpeta. 
Sedaj smo vam dren odstranili  in smo mnenja, da ste sposobni za povratek 
domov. 

Odpust iz bolnišnice je za marsikoga olajšanje, lahko pa se prikrade tudi strah, da 
bi šlo kaj narobe. Da bi bilo vaše okrevanje bolj brezskrbno, vam nudimo nekaj 
navodil in priporočil. 
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ZDRAVILA 

Ob odpustu ste prejeli recept za protibolečinska zdravila, ki jih boste prevzeli v vaši 
lekarni. Zdravilo vzemite, ko je to potrebno. Če ta ne bi zadostovala, se posvetujte 
z osebnim zdravnikom. Svoja redna zdravila jemljite tako kot pred hospitalizacijo, 
oz. po navodilu zdravnika. 

 

ŠIV NA MESTU DRENA 

Šiv odstranite pri osebnem zdravniku v zdravstvenem domu 5. dan po odstranitvi 
drena, sladkorni ali dializni bolniki pa 10. dan, ker se rana celi dlje časa. Na dan 
odpusta je rana sveže previta, zato bo naslednja preveza predvidoma potrebna 
drugi dan po odpustu pri vašem osebnem zdravniku. Ko je rana zaceljena, obližev 
ne potrebujete več. Brazgotina bo še nekaj časa po zacelitvi nekoliko trda. Da se ta 
zmehča, lahko po mesecu dni začnete z masiranjem le te, in sicer s katerokoli 
mastno kremo (Bepanthen, Solea,…). Če se na mestu rane ali v njeni okolici  
pojavi rdečina, oteklina ali bolečina in ob tem dobite tudi vročino, se predčasno 
oglasite v naši ambulanti. 

 

 

 

 

 

 

 

TUŠIRANJE, KOPANJE  

Doma se lahko tuširate tudi z obližem na rani. Če se ta zmoči, ga zamenjajte. 
Obliže kupite v lekarni. Še 14 dni po odpustu kopanje ni priporočljivo. Uporabljajte 
le blaga mila, kožo pa na mestu brazgotine dobro osušite z mehko brisačo. 

 

SPOSOBNOST ZA DELO 

Doma dva tedna priporočamo zmeren počitek. V tem času se izogibajte fizičnim 
naporom in dvigovanju težjih bremen. Če ste zaposleni, vam bo osebni zdravnik 
predpisal bolniško odsotnost, odvisno od vašega počutja in dela, ki ga opravljate. 

 

KONTROLNI PREGLEDI 

Na kontrolo boste prišli čez približno teden dni. Takrat bomo napravili tudi 
kontrolno rentgensko slikanje. V primeru hude bolečine ali težkega dihanja, 
pokličete na številko, ki je navedena v odpustnem pismu in tedaj boste na kontrolni 
pregled prišli predčasno. 

 


